
 

Co přinesl čas – leden – březen 2023 
Přinášíme zprávy z radnice. 

 

 

STAVBA NOVÉ MATEŘSKÉ ŠKOLY 

 Stavba mateřské školy zdařile pokračuje. Podařilo se vyřešit problémy s odstoupením 

stavební firmy Pragotrade s.r.o.. Na stavbu nastoupil druhý v pořadí výběrového řízení – firma 

Stavby Smutný s.r.o..  Dobrým impulsem pro velký pokrok na stavbě byla i na podzim loňského 

roku dotace ve výši 20 mil. Kč.  Před zimním obdobím se podařilo budovu osadit okny a tím 

pádem se mohlo pracovat celou zimu na vnitřních prostorách.  

V současné době máme opětovně požádáno na MHMP o přidělení dalších finančních prostředků 

a doufáme, že budeme úspěšní a stavbu budeme moci v letošním roce dokončit. 

 

ZIMNÍ OBDOBÍ 

Zimní počasí k nám bylo vlídné, až na pár výjimek jsme se nepotýkali s větším sněhovým 

přídělem a s velkými mrazy, což v době nejistoty s energetickými cenami nám jistě všem přijde 

vhod.   

 

PRÁCE NA ÚŘADĚ 

  Velkou část pracovní náplně na úřadu městské části tvoří papírování. Práce na 

inventarizaci, účetnictví, finančním vypořádání, daňovém přiznání, tabulky k nejrůznějším 

úsekům práce, statistiky pro statistický úřad a různá ministerstva nám zaberou stále více času. Tak 

se člověk zamýšlí, kam až to papírování zajde. Pro tuto práci nám zbývá opravdu málo času na 

jiné činnosti.  

 

STAVEBNÍ ČINNOST  

V nejbližší době nás bude zajímat výstavba v areálu bývalého státního statku – 

LOCHKOV TOWERS – VÝSTAVBA BYTOVÝCH DOMŮ, která začíná mít nové obrysy 

a postupně se budeme s návrhem k novému územnímu projednání seznamovat. V současné době 

začíná též řízení na odstranění staveb v areálu bývalého státního statku.  

Též je na programu výstavba u Radotína – směr Lahovská – LOCHKOV - VILY NAD 

SLAVIČÍM ÚDOLÍM. 

 

ÚKLIDY KOMUNIKACÍ  

Myslet si, že už jsou naši občané zvyklí na každoroční úklidy místních komunikací je 

iluze. Stále se najdou tací, kteří blokují toto čištění a jsou to stále ti samí, co našim pracovníkům 

ztěžují práci např. i v zimním období, tím, jak parkují na místech k tomu určených či raději mimo 

ně a vystrčení do ulice tak, aby průjezd traktorem byl na milimetry. Pak už je krůček k nehodám 

a ke konfliktním situacím. Proto znovu apeluji na tyto jedince, aby se chovali slušně a ohleduplně. 

Děkuji. 

   

 

VÁNOČNÍ STROM  

Dne 25.3. naši dobrovolní hasiči odstrojili vánoční strom. V odpoledních hodinách za pomoci 

výškové techniky došlo k odstranění stromu v blízkosti stavby nové mateřské školy. Tento strom 

by v budoucnu při stále se množících rozmarech počasí mohl ohrožovat bezpečnost dětí na 

zahradě školky nebo stavbu samotnou.  

 

 

Pár fotografií z výstavby nové mateřské školy, kácení stromu a dětského karnevalu.   



   
 

 

 

       
 

 

 

 
 



    
 

 

 

 
 

Děkujeme  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 



PLÁNOVANÉ AKCE 

1.4.2023 – KOLMO – bezpečnostní akce pro děti – 14.ročník ve velkém parku od 13.hodin 

30.4.2023 – ČARODĚJNICE – rej masek a tradiční opékání buřtů též ve velkém parku od 

17. hodin  

10.6.2023 – LOCHKOVSKÉ SLAVNOSTI – dětský den též ve velkém parku od 13. hodin  

  

 

 

 

S pozdravem 

 

 

Eva Filipová  

zástupce starosty  


